

本报互动平台



拨打24新闻热线:  
96706 6982110



搜索网址:  
http://taian.qw  
b.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰安  
http://t.qq.com/jin  
ritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

# 老人巧手编中国结“停不下来”

## 主动联系社区教大家编织,十多人编中国结庆元旦



杨志勇在教授居民编制中国结。 本报记者 陈新 摄

本报泰安1月4日讯(记者 陈新 通讯员 尹衍芝)

2014年12月31日,科大社区十多位居民参加学编中国结活动,共同庆祝元旦。社区将成立编织协会,组织有共同爱好的居民,一起学习切磋。

2014年12月31日上午,泰前街道办事处科大社区开展了庆元旦编织“中国结”活动。一大早,社区活动室里聚集了十

多位居民,大家都是来学编织“中国结”的。

教大家编织“中国结”的是科大社区63岁的杨志勇老人。由于退休后日子太清闲,杨志勇一度心情烦闷,直到喜欢上了编织“中国结”。“我开始学编中国结有一年多时间了,一开始是跟着孩子们送我一本编织教程学习。”杨志勇说。

“我编中国结入了迷,一开

始就停不下来,各种烦心事儿都忘了。”杨志勇说。现在她已经会编蝴蝶、乌龟、天鹅等复杂的动物造型,不仅比着书上造型编织,还能自己创造。

记者看到,杨志勇带来的自己编好的作品摆满桌子,仅中国结就有十几个,还有各种手链、摆件等。“杨老师非常热心,主动联系社区参加活动。”社区工作人员说,了解到杨老师的才艺之后,社区邀请她当老师教居民编织中国结。社区工作人员说,下一步将成立编织协会,组织有共同爱好的居民,一起学习切磋。

活动开始后,杨志勇手把

手地教授大家如何绕绳、如何打结、如何攀绳、如何打穗……七彩的绳子左绕右转,下压上挑,不一会儿,就编织出了漂亮的“金钱结”、“平安结”、“团团圆圆”、“祥云结”,社区居民们认真学习“中国结”的基本编法,都非常认真,边学边问。

“马上过年了,中国结代表着美好的祝福和寓意。祝福社区居民的生活美丽多彩,和谐幸福。”科大社区书记王相红说,元旦、新春到了,社区开展庆元旦,编织“中国结”活动,传承中国传统文化,和谐邻里关系。



杨志勇和她编好的中国结作品。 本报记者 陈新 摄

# 一岁娃误吞硬币大塑料盖卡喉咙

## 交警开道护送,下班拥堵期10分钟内送医

本报泰安1月4日讯(记者 曹剑 通讯员 张力斌 李梦琦)

刚满1岁的幼儿误吞塑料底封,送医路上又赶上上下班高峰期。交警用警车开道,不到10分钟就走完平时半小时的路程。4日,家人带着已经康复的孩子,给城东交警大队送来锦旗。

1月4日上午9点,省庄镇王洪栋两面锦旗送到泰安交警城东大队,对中队民警郑峰和协警艾强在紧急时刻用警车开道

为其小孩争取急救时间表示衷心感谢。

王洪栋怀里的孩子现在已经康复,几天前却经历了一次惊险。2014年12月30日下午5点20分左右,正在家中玩耍的孩子不慎将存钱罐底部塑料盖吞了下去,硬币大小的塑料盖卡在喉咙导致呼吸困难。

王先生妻子说,当天是孩子正好满1周岁生日,家中有爷爷奶奶和6岁的姐姐。爷爷奶奶

打电话说孩子吞了异物,夫妻俩赶紧往家赶,在小区门口接到后往中心医院赶。

王先生妻子说,正值高峰期,车流量比较大,家人十分着急,车行到东岳大街和温泉路路口时,走不动了。紧要关头,他们碰到正在东岳大街巡逻的交警,立即上前求助,民警没有丝毫犹豫用警车开道,用了不到10分钟抵达医院,孩子已经出现窒息症状。

交警城东大队民警郑峰

说,当天正在巡逻,看到一家人来求助,孩子已经开始咳血,赶紧联系大队领导,通知各个路口执勤人员疏导交通。“这一段距离差不多5公里,下班高峰期正常的话得半小时,堵车的话更没准。”郑峰说。

抵达医院后,民警帮助孩子推入急救室后,转身离去。王先生一家人都不知道热心民警的名字,后经多方打听才找到。

# 校门前设好“绿色通道”

## 上放学给孩子们专用

本报泰安1月4日讯(实习记者 石环) 近日,新泰市第一实验小学为学生开通进校的绿色通道。将近400米长的通道上,每隔几米就有一位家长执勤,让5200多名学生上学路上有了安全保障。

4日下午1点左右,新泰市第一实验小学学校门口的绿色通道,延伸到公路上,通道用白色的线分成三条线路。通道两边,每隔几米都有一个家长站在道路旁执勤。绿色通道所在的马路上,没有一辆机动车在行驶,孩子们手牵手走向学校。

通道上,来送孩子的家长也比往常少了许多。在每个通道路口,都树立着统一的警示牌,禁止车辆在上放学时段驶入。“以前这里每天都堵车,现在有了绿色通道,我送孩子到这里,也放心让他自己走去学校。”家长程女士说。

与之前上学时间相比,新泰一实小门前马路,秩序明显好了很多,偶尔碰到在绿色通道骑车的行人,执勤家长只要挥挥手,骑车的行人都会立即下车。“不仅是为了别人的孩子,也是给自己的孩子做榜样。”一位送学生的家长说。

▶小学生们在绿色通道上走着。 本报实习记者 石环 摄

▼学校路口,交警和家长正在执勤。 本报实习记者 石环 摄



“有些骑电动车的家长,要在学校门口停留很长时间才走,我们上学都进不去。现在,家长把我们放在路口,我们自己走进来,也不用怕有车。”五年级学生李皓毅说。一实小对面的商店老板郑女士介绍,没有绿色通道前,前来送孩子的家长经常因为车辆行驶出现争执。“现在好多了,有了绿色通道,机动车进不来,家长也放心了。”郑女士说。

新泰市第一实验小学老师刘涛介绍,2014年12月中旬使用绿色通道以来,交通秩序有了明显改善,每天到了上学时间,都会有15名家长、三名交警和20多名学校学生执勤。

# 今日迎小雨 最低温回零上

本报泰安1月4日讯(记者 路伟)

从泰安市气象台了解到,5日,泰安或将迎来一场小雨,同时气温有所回升,最低气温重回零上,为2℃左右。随后,冷空气到来,6日最低气温为-4℃左右。

新年过后,泰安的天气依旧以晴朗为主,中午气温也比较高。由于气象条件不利于空气污染物扩散,最近几天空气质量一直在重度污染以上。4日,空气能见度不足10千米。

4日下午4点,泰安市气象台发布天气预报,预计泰安5日将迎来一场小雨,同时北风阵风风力加强到6级,气温将进一步升高,5日最低气温重新回到0℃以上,为2℃左右。降雨过后,一场冷空气随之而来,降温明显,6日最低气温-4℃左右。近日气温变化明显,市民出行需要注意适时增减衣物。

未来三天具体天气预报为,4日夜间到5日,多云转阴有小雨,南风2-3级转北风4-5级阵风6级,最低气温2℃左右。6日,多云间晴,北风4-5级阵风6级减弱到2-3级,最低气温-4℃左右。7日,多云转晴,北风2-3级,最低气温-5℃左右。

# 上月肉蛋鱼价格 环比小幅下跌

本报泰安1月4日讯(记者 陈新)

临近春节,泰山区生活必需品市场供应充足,价格环比以小幅下跌为主,其中鸡蛋、猪肉、水产品、蔬菜价格均有回落。

泰山区物价局监控数据显示,12月份,鸡蛋价格继续回落,平均零售价格为5.09元/斤,较11月份的5.29元/斤小幅下降3.78%,但较去年同期偏高。

肉类平均零售价格小幅下跌1.81%。猪肉价格依旧延续低迷的行情,12月份,猪五花肉零售均价10.83元/斤,猪精瘦肉零售均价12.50元/斤,价格比去年下跌百分之十左右;羊肉零售均价33.00元/斤,同比下降5.71%。

12月份,泰山区蔬菜价格整体回落,蔬菜月平均零售价格为2.40元/斤,比上月下跌5.14%,较去年同期的2.44元/斤,下降1.43%。水产品平均零售价格下降6.96%。其中,鲤鱼、草鱼、鲫鱼、明虾价格均有下降。

# 新城国际举行 书画摄影大赛

由大展·新城国际物业服务中心举办的润华杯“我爱我家”新城国际业主书画摄影作品大赛,在新城国际小区拉开帷幕,此次画展,以弘扬民族文化,进一步丰富群众的文化生活,让艺术走进群众,活跃文化艺术氛围,展现书画艺术的热情与活力。

本次活动作品内容丰富,有端庄的正楷、优美的小篆、苍劲的行书、潇洒的草书,还有生动活泼的花鸟画、清新悠远的山水画,作品无不显示业主们热爱社会、热爱生活的真情实感和积极向上的精神风貌,表达了对新城国际小区两年来取得的建设、管理成果的深切感情。